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    Alföldi kötésig beleállt Karácsony kampányába.

Ahogy közeledik a választás napja, október 13-a, egyre nagyobb a kapkodás az ellenzéki oldalon. Karácsony
ugyan mindent megtett a kampány során, hogy rátermettségét bizonyítsa a budapestiek el?tt, de minden
megszólalásával, nyilvános szereplésével az alkalmatlanságát sikerült csupán kidomborítania.

A napokban kikerült hangfelvétel és az azt követ? egymásnak ellentmondó magyarázkodások, úgy t?nik arra
késztették az ellenzéki spindoktorokat, hogy valamilyen módon segítségére siessenek az egyre mélyebbre
süllyed?, hibát hibára halmozó közös f?polgármester-jelöltjüknek.

Nagyon úgy t?nik megtalálták a csodafegyvert.

A szocialistákhoz köthet? portál arról számolt be, hogy telefonos kampányba kezdett az ellenzék, amelyben nem
más, mint maga Alföldi Róbert tájékoztatja a polgárokat arról, hogy ? személy szerint Karácsony Gergelyben látja a
jöv? városvezet?jét, hiszen szerinte a Budapesnek olyan f?polgármester kell, aki higgadt, hozzáért? illetve
elkötelezett.

Nos körül-belül ezek lennének azok a jelz?k, amelyek Karácsonyra semmiképpen sem illenek, hiszen még a saját
kerületében is eltévedt, Csepelt észak-pesten kereste és a zuglói polgármestersége sem sikerült túl fényesre,
hiszen a hírek szerint eladósodás szélén áll a kerület.

Alföldi szerepeltetése viszont teli találat.

Hiszen, ha van valaki, aki nyílt politikai megnyilatkozásaival magára haragított a polgári oldal szavazóit, az pont ?.

Tehát a színész-rendez? bevetésével a kormánypártok számára, a mozgósítás terén nagy segítség érkezett a
kampány finisében.

Bravó csak így tovább!

Csépányi Balázs

  
Tisztelt olvasók!
Legyenek olyan kedvesek és támogassák "lájkukkal" a Flag Polgári Magazin Twitter oldalát a következ? címen:
https://twitter.com/syracuse73. illetve a Facebook oldalát pedig az alábbi címen:
https://www.facebook.com/flagmagazin
- Minden "lájk számít, segíti a magazin m?ködését!

Köszönettel és barátsággal!

www.flagmagazin.hu
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